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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO -
CAMPUS DIADEMA - INSTITUTO DE CIÊNCIAS AMBIENTAIS,

QUÍMICAS E FARMACÊUTICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE
SÃO PAULO REALIZADA EM 22 DE OUTUBRO DE 2020

Aos vinte e dois dias do mês de outubro de dois mil e vinte reuniram-se virtualmente
através da Rede Nacional de Pesquisa (RNP) os senhores membros do Congregação -
Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e Farmacêuticas da
UNIFESP, sob a presidência de Dario Santos Junior. Estiveram presentes os membros:
Profª Adriana Karla Cardoso Amorim Reis (Professor Associado), Sr. Andre Aparecido
Ramos  (Técnico  Administrativo  em  Educação),  Prof.  Angerson  Nogueira  do
Nascimento (Professor Adjunto), Profª Camila de Toledo Castanho (Professor Adjunto),
Profª  Cinthia  Aguirre  Brasileiro  (Professor  Associado),  Sr.  Claudio  Gomes  Salles
(Técnico Administrativo em Educação),  Sra.  Cristiane Goncalves da Silva (Técnico
Administrativo em Educação), Profª Cristiane Reis Martins (Chefe do Departamento de
Engenharia Quimica (DEQ)), Sra. Daiana Rodrigues da Silva (Técnico Administrativo
em Educação), Prof. Dario Santos Junior (Diretor Acadêmico do Campus Diadema),
Prof.  Diogo  Silva  Pellosi  (Professor  Adjunto),  Profª  Eliana  Maira  Agostini  Valle
Akamatu  (Chefe  do  Departamento  de  Quimica  (DQ)),  Sr.  Everaldo  Dias  Amorim
(Técnico Administrativo em Educação), Prof. Fabiano do Nascimento Pupim (Professor
Adjunto), Profª Fernanda Quaglio (Professor Adjunto), Sr. Francisco de Assis Lourenco
Ribeiro (Técnico Administrativo em Educação), Profª Ileana Gabriela Sanchez de Rubio
(Professor Associado), Profª Isis Machado Hueza (Professor Associado), Sr. Joao Carlos
Alves  Duarte  (Diretor  Administrativo),  Prof.  Jose  Ermirio  Ferreira  de  Moraes
(Professor Associado), Prof. Jose Guilherme Franchi (Professor Adjunto), Profª Laura
Oliveira Peres Philadelphi  (Coordenador da Câmara de Graduação),  Prof.  Leandro
Augusto  Calixto  (Professor  Adjunto),  Profª  Lilia  Coronato  Courrol  (Chefe  do
Departamento  de  Fisica  (DF)),  Profª  Luciana  Chagas  Caperuto  (Chefe  do
Departamento  de  Ciencias  Biologicas  (DCB)),  Profª  Lucineia  Ferreira  Ceridorio
(Professor Adjunto), Prof. Luiz Elidio Gregorio (Chefe do Departamento de Ciencias
Farmaceuticas (DCF)),  Prof.  Luiz Sidney Longo Junior (Professor Associado),  Profª
Maria Beatriz Rossi Caruzo (Chefe do Departamento de Ecologia e Biologia Evolutiva
(DEBE)), Sra. Maria Fernanda Salgado Santos Mattos Pereira (Técnico Administrativo
em Educação), Sra. Maria Jose Medina (Técnico Administrativo em Educação), Prof.
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Renato Marcone Jose de Souza (Chefe do Departamento de Ciencias Exatas e da Terra
(DCET)), Prof. Ricardo Alexandre Galdino da Silva (Vice-coordenador da Câmara de
Graduação),  Profª  Sarah  Isabel  Pinto  Monteiro  do  Nascimento  Alves  (Professor
Associado), Prof. Theotonio Mendes Pauliquevis Junior (Chefe do Departamento de
Ciencias Ambientais (DCA)), Profª Verilda Speridiao Kluth (Representante de órgão
Complementar  (cefe)  ),  Sra.  Victoria  Lopes  da  Silva  (Estudante  de  Graduação).
Justificaram ausência: Nathan Andre Luis Valesko Blaske (Técnico Administrativo em
Educação)  que  foi  substituído  por:  Francisco  de  Assis  Lourenco  Ribeiro  (Técnico
Administrativo  em Educação),  Suzan  Pantaroto  de  Vasconcellos  (Coordenador  da
Câmara de Pós-graduação e Pesquisa)  que foi  substituída por:  Ricardo Alexandre
Galdino  da  Silva  (Vice-coordenador  da  C).  Justificaram  ausência  e  não  foram
substituídos:  Classius  Ferreira  da  Silva  (Coordenador  da  Câmara  de  Extensão  e
Cultura), Elisa Hardt Alves Vieira (Professor Adjunto), Francisco Eris Cunha (Técnico
Administrativo  em  Educação),  Guilherme  Oliveira  dos  Santos  (Estudante  de
Graduação), Leila Thomazelli Thieghi (Professor Adjunto), Leonardo Jose Amaral de
Siqueira  (Professor  Associado),  Tatiane  Nassar  Britos  (Técnico  Administrativo  em
Educação), Wagner Luiz Batista (Vice-diretor Acadêmico do Campus Diadema). Não
justificou ausência: Edson Aparecido Adriano (Professor Associado). Prof. Dário Santos
Júnior iniciou a reunião esclarecendo que o motivo para a convocação extraordinária
deveu-se ao recebimento de documento da Reitoria para ratificação do Pacto de Vagas
assinado na gestão anterior do campus. Em seguida, passou a palavra à sra. Sandra,
chefe da Divisão de Recursos Humanos, que fez apresentação do documento enviado
pela  reitoria,  fazendo  apontamentos  a  serem corrigidos.  Em seguida  os  inscritos
manifestaram-se e solicitaram que o tema pudesse ser melhor discutido nos setores e
departamentos  e  que,  somente  após  isso,  deveria  voltar  à  congregação  para
deliberações. Após discussão, a congregação aprovou com 24 votos favoráveis, com 10
votos contrários e com 03 abstenções o pedido de dilação de prazo para entrega do
documento sobre pacto de vagas e também aprovou o agendamento de uma nova
congregação para tratar do tema. Nada mais havendo a tratar,  para constar,  eu,
Debora  Fernanda  Correa  Roggiero,  secretária,  lavrei  a  presente  ata  que,  após
aprovada, será registrada por meio do sistema Gescon.
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 Dário Santos Júnior
Diretor Acadêmico do Campus Diadema

Presidente da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e
Farmacêuticas

 
 
 
 

 Debora Fernanda Correa Roggiero
Secretária da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e

Farmacêuticas
 


